

童心，向宪法致敬

——闵行区小学举行“宪法宣传周”主题活动

今年12月4日是第三个国家宪法日，也是第16个全国法制宣传日。为了在广大小学生中做好普法教育，播撒“法制精神”的种子，闵行区各少先队进行了“宪法宣传周”主题活动，以各种形式对广大少先队员开展了法制教育。

记者 曹莹

马桥实验小学：小队领取探究任务

11月28日，马桥实验小学各中队利用午会课观看了法制宣传片，并布置了小队探究任务：搜集关于宪法的知识和材料，并介绍给身边的人。

12月2日，各中队在中队长的带领下交流小队探究成果，以诵读的形式表达自己学习宪法知识过程中的想法和感受。

明强小学：绘制宪法宣传手抄报

为开展好“宪法宣传进课堂”校园普法教育宣传活动，明强小学充分发挥了手抄报、广播站等宣传阵地作用，精心准备了《宪法进课堂》主题班会课件、宪法学习材料，要求各班进行宪法宣传专题手抄报的绘制，营造了浓厚的法制宣传教育氛围，把法律、法规、规章制度等内化为同学们的自觉行动。

虹桥小学：在国旗下宣誓

11月28日至12月4日，虹桥小学开展了为期一周的宪法宣传活动。周一早上，全校举行了“童心，向宪法致敬”的主题升旗仪式，校党支部书记倪老师在国旗下讲话，让全校师生了解到法律并不遥远，它就像空气、水或面包一样，时时刻刻在我们身边，须臾不曾离开。法律就像一张无形的安全网，覆盖着我们生

活的天空。加强法律的教育和培养守法意识同等重要。对于我们青少年来说，我们是祖国的未来，我们更应从小学习好法律知识，遵守法律和社会规则，将来成为一个文明、诚实、守信的人，成为一个对国家和社会有用的人。最后，倪书记还带领全校少年儿童进行了遵守宪法的宣誓。

莘庄镇小学：组织观看宣传片

莘庄镇小学的大队辅导员在国旗下的讲话中宣传了宪法的意义，以及怎样用实际行动做一名懂法守法的小学生。紧接着，全校一千多名学生，不仅在国旗下庄严宣誓忠于中华人民共和国宪法，大队部还组织全校学生观看了宪法宣传片，并在醒目位置制作了宪法的宣传海报。



尚阳小雏鹰 离家学农活

记者 曹莹

日前，尚阳外国语学校五年级118名同学背着行囊，来到普陀区安亭社会实践基地，进行为期三天两晚的学农活动。

清晨6点钟的安亭基地，天刚蒙蒙亮，寝室里就响起了“洗漱交响曲”。6点半，踏着集合的乐声，晨训开始了。寒风刮在脸上生疼，小手冻得冰凉，所有同学都坚持着，升旗仪式上如小青松般站得笔直；晨跑中，大家队列整齐、步伐一致，迎着寒风展翅翱翔。

在短短的三天学农实践中，同学们不仅学习了一些农业知识，明白了一些植物的习性，走进菜园去拔了青菜，走进暖棚去种植了多肉植物；还学会了如何制作美丽的树叶画，学会了怎样包馄饨。



浦东南路小学举办科技节

记者 曹莹

日前，由浦东新区教育局主办，浦东新区第四教育署、青少年活动中心和浦东南路小学共同承办的“科技启迪智慧 智慧点亮人生”浦东新区科技教育特色学校展示活动暨浦南小海鹰校园科技节开幕式隆重举行。

记者看到，在学生作品静态展示中，科普文化展板分布在三层楼的楼道上，一

楼为国防军工主题；二楼是古船发展主题；三楼是民用船舶主题。学生船模和科技创意作品展在三楼玻璃房内。三楼的船模展厅内，整齐地摆放着十多艘精美船模，这些船模中有帆船战舰商船，甚至有中国人民解放军海军辽宁舰航母，各种各样的船模看得人眼花缭乱，引得不少参观者拍照留念。